

## Retificação I. EDITAL Nº 17 /2023 – IFC- Campus Camboriú

Coordenação de Extensão, Estágios e Egressos e Coordenação de Pesquisa e Inovação

A Diretora-Geral do Instituto Federal Catarinense - *Campus* Camboriú, no uso das suas atribuições legais, torna pública a RETIFICAÇÃO I do EDITAL Nº 17/2023 - GAB/CAMB, referente a XIV Feira de Iniciação Científica e Extensão (XIV FICE) do Instituto Federal Catarinense - *Campus* Camboriú, que será realizada nos dias **14 a 16 de setembro de 2023**.

Onde se Lê:

### 4. DA PROGRAMAÇÃO

4.1. A programação será indicada conforme segue:

Etapa	Datas	Local
Submissão dos Trabalhos	24/07/2023 a 10/08/2023	Envio dos trabalhos pelo formulário: <a href="https://forms.gle/GGgeArMTsLPGC5UA9">https://forms.gle/GGgeArMTsLPGC5UA9</a>

Leia-se:

Etapa	Datas	Local
Submissão dos Trabalhos	24/07/2023 até às <b>12h00 do dia 14/08/2023</b>	Envio dos trabalhos pelo formulário: <a href="https://forms.gle/GGgeArMTsLPGC5UA9">https://forms.gle/GGgeArMTsLPGC5UA9</a>

Publique-se.

Comissão Organizadora da XIV FICE